Уважаемые родители будущих первоклассников!

В 2023 году прием детей в первый класс пройдет по новым правилам (согласно приказу Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020г. № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» и внесенными изменениями Министерства просвещения Российской Федерации от 8 октября 2021 N707 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 10 ноября 2021 г., регистрационный N 65743), от 30 августа 2022 N 784 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 октября 2022 г., регистрационный N 70647), от 23 января 2023 №47 (Зарегистрировано в Минюсте России 13 февраля 2023 N 72329). 
Прием на обучение в школу проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с Федеральным законом предоставлены особые права (преимущества) при приеме на обучение. Согласно Порядку, поступающие в школу разделены на следующие группы: «первоочередные» и «преимущественные».
В первоочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным   в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», по месту жительства их семей. В первоочередном порядке также предоставляются места в общеобразовательных организациях по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным     в части 6 статьи Федерального закона от 7 февраля 2011г. №3-ФЗ «О полиции», сотрудников органов внутренних дел, не являющиеся  сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти   и внесение изменений в законодательные акты Российской Федерации».
Проживающие в одной семье и имеющие место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в школе, в которой обучаются их братья и (или) сестры, а также ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам, в которой обучается его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  
  Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, проживающих на ЗАКРЕПЛЕННОЙ ЗА ШКОЛОЙ ТЕРРИТОРИИ, начнется    1 апреля 2023 года и завершится 30 июня 2023 года.
 Прием заявлений на обучение в первый класс для детей, не проживающих  на закрепленной территории, начнется 6 июля 2023 года и продолжится до момента заполнения свободных мест, но не позднее  5 сентября 2023 года.

Заявление и документы о приеме в школу можно подать следующим способом: 
-лично, по почте  заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу: 347479, Ростовская область, х. Верхнепотапов, улица Школьная, 24;  
-по электронной почте школы  vpshol@mail.ru, в том числе с использованием официального сайта МБОУ «Верхнепотаповская СОШ» в сети Интернет https://vpshoоl.ru 
-с использованием функционала (сервиса) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии).

Документы для поступления в 1 класс: заявление (см.приложение ниже), ксерокопия свидетельства о рождении ребенка, ксерокопия свидетельства о рождении брата или сестры (которые обучаются в МБОУ «Верхнепотаповская СОШ»),  ксерокопия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (которые обучаются в МБОУ «Верхнепотаповская СОШ»), ксерокопия паспорта одного из родителей, ксерокопия Постановления об опеке, ксерокопия свидетельства о регистрации  ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории. 
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий имеют право по своему усмотрению представлять другие документы (копию медицинского полиса ребенка, копию СНИЛС ребенка, копию ИНН, медицинскую карту ребенка).

Телефон «горячей линии»:   по вопросам приема детей в МБОУ «Верхнепотаповская СОШ» обращаться: 8(86393)54-1-48

Телефоны   «горячей линии»:  МУ «Отдела Образования Администрации Константиновского района» по вопросам приема детей в первый класс в школах: 8(86393)2-39-97 ,   8(86393) 2-17-61


Количество свободных мест в 1 классах на 2023-2024 учебный год.
МБОУ «Верхнепотаповская СОШ»
Адрес: 347279 х. Верхнепотапов, ул. Школьная, 24
1 класс -15 человек;

Филиал МБОУ «Верхнепотаповская СОШ» «Базковская НОШ»
Адрес:  347263  х. Базки,  ул. Пушкина, 3 
1 класс -15 человек;

Филиал МБОУ «Верхнепотаповская СОШ» «Почтовская НОШ»
 Адрес: 347263  х. Почтовый, ул. Центральная, 1
1 класс -15 человек.


